IlepeyeHb KOMILIEKTOB 000PYA0BAHUA 1JISl IPOBeAeHUs TPEHUPOBOYHOIO

Meponpusitusi B popme OI'D no @usuke B 2022r.

KoymaerT Ne 4

371eMeHTHI 000pYI0BAHNA

PekOMeHIVeMEIe XapakTePICTH [-»ZI[l:'1'}I

HCTOTHHE MHTAHHA
MOCTOAHHEOTO TOKA

BEIIPAMHTENTE C BXOJHEIM  HApEZEeHHEM
36+42 B uan DatapedHmH Omok 1.5+7.5B ¢
BOIMOKHOCTER)  PETYIHPOBKH  BEIXOJHOTO
HalpOkeHHT

coOHparoImad THH3A 1

toxycHOe paccTosHHEe F= (100 = 10) MM

coDHpawman THH3a 2

doxycHOE paccTogHHE Fa= (50 = 5) Mt

PACCEHBARMITAR JTHHIA 3

toxycHOE paccTofHHE Fi=— (75 £ 5) MM

THHEHKA amEHa 300 MM, ¢ MHELUIEMETPOBEIMH
JeleHAAMH

3KpaH

HAMPaBIAKOM AR (omTHIECKAd CKAMBA)

crafg «Mogeas npegyeran

OCEETHTENE obecnedHBAET OIEBITEL c THHIAMH

H BOZMOAHOCTE [IOIVHEEHHE V3EODID IMyHEA IMq
OOEITA € IOTYITHIHE DO

oIy IEIHAAD gHameTp (30 = 5) MM, DOOKazaTens
IpeIoMIeHEA IPpHMEPHO 1.5

IUIAHINeT Ha I[UIOTHOM J[HCTe |HAa [IIaHmeTe 0003HA9eHO MecT0 A

C KEPVTOBEIM TPaHCIOPTHPOM MOy METHHAPA

(4) PexomeHTyeMEle XapaKTepHCTHEH 3IeMeHTOE o0OPYIOBAaHHA KoMmaekTa Ne 4 momssm
ofecneTHEATH BRIIOIHEHHE CISTYIHE COETOR:

— H3IMEpeHHe ONTHYeCKOH CHOH coOHpammmeH NHHSHL, QOKVCHOIO PAcCTORHEA coOHpammeH
nEE3E (Do CBOHCTEY paBeHCTBA pasMepOoB NpeIMeTa H H300pa#eHHE, KOTJa OpeIMeT
pacmonoEes B OoiEoM GoKyce), DOKAsaTeNT NPelosIeHHE CTERNA;

— HCCHSJOBAHHE CBOHCTEA H300pAEEHHA, DOMYMEHHOTC C NOMOMBE COOHpPAROMEH THEILL
H3MEHSHHA (OKYCHOTO PACCTOAHHA JEVX CAOEEHHRIX THHS, 3ABHCHMOCTH YI71a OPeTOMIEHHT
OT YI7Ia DaJeHHA Ha IPAHHIE BOSIYE — CTREI0.



IlepeyeHb KOMILIEKTOB 000PYA0BAHUA 1JISl IPOBeAeHUs TPEHUPOBOYHOIO
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Kovmaekt MNe 1

ATeMeHTEI Dﬁl]P}'JDBfIE[[H

pPeR0oMeHIVEMEIE XaADAKTEPI l.‘TI[}-Cllﬂ]

BECEH AICETPOHHEIE

npegen H3MepeHHEA He MeHee 200 T

H3IMEpPHTeIEHEIH HIHHID
(MeH3IYpKa)

npegen H3MepeHEA 250 M (C' = 2 M)

CTAKAH

THHEAMOMET Ne 1

npenen HzMeperrd 1 H (C'= 0,02 H)

THHAMOMETp Ne 2

npegen azmMepernd > H (C'=0.1 H)

MOBAPEHHAA COIIE, TAM0YES TITE
NEPEMEIIHBAHHA

OHIHHIP CTATEHOH;
0D03IHATETE Ne 1

V'=(250%03)af. m=(195+2)T

THTHHEAP ATHMHHEHEBEIH,
0D03IHATHTE Ne 2

F=(250+0.7) of, m=(70+2)r

ITACTHKOBEIH IHIHHIP,
0003HATHTE Ne 3

V=(56,0+18) ca, m=(66+2)r. HMeeT
MEATY BIOME OO0pasyiImeH ¢ ILeHOH
geneEHd 1 vy, 1aHHA He MeHee 80 mu

IHIHHEIP ATHMHHHEEBIH;
o0bo3HAIHTE Ne 4

F=(340207) oo, m=(05+r

(1) PexomengyesMue XapakTepHCTHKH 3IeMeHTOE o0OpyZoBaHHE KoMmaekra Ne | momsmEm
00eCIeYHBATE BHNOTHEHHE CAEXYIIHE ONEITOB:

— HIMEpeHHe CpeIHeH NDMOTHOCTH BemecTea (mmoEEIpH Ne 1-4); apxmuenceoll cHIM
(mrmmEape Ne 2—-4);

— HCCISIOBAHHE 3ABHCHMOCTH APXHMEIOBOH CHIE OT o0béMa DOTPYESHHCH 9acTH Tela
{ImLEEIp F\'E 3} H 0T MIOTHOCTH EHIKOCTH, HEIAEHCHMOCTH BRITATEHEAKINEH CHIHE OT
Macch Tena (mamHETpsr Me 1 5 Ne 2)



